BK Bridgeliv

Huvudtéavling 2022-07-13

Partavling, 15 bord, 30 par. Antal brickor: 58. Medel: 812.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 11 1016 62.56 Gunnar Stockhaus - Bennet Rosengren 2001 8695 Botkyrka BS - BK S:t Erik
2 9 952 58.62  Lilly Sturesson - Ingrid Bjorklund 2308 2393 BK Stjarnskotten - Botkyrka BS
3 16 944 58.13 Stefan Asplund - Monika Stenkvist Asplund 11741 80683 PBF Uppsala
4 27 937 57.70  (NO) Svend Dybdahl - (NO) Solvi Rosenvinge - - -
5 21 920 56.65 (NO) Hans Holme - (NO) Kari Holme - - -
6 18 902 55.54 Ric Séllsten - Enar Johansson 12585 41288 BK S:t Erik - Karlskoga BK
7 23 896 55.17 (NO) Asle Litken - (NO) Hege Falster - - -
8 10 891 54.86 (NO) Dag Mangset - (NO) Anne Rydning - - -
9 3 886 54.56 Lennart Karlberg - Ami Emilsson 2185 26579 Malaro BS
10 19 851 52.40 (NO) Arve Christiansen - (NO) Solvor Christiansen - - -
11 1 825 50.80 Elisabeth Nordling - Christina Torsslow 11622 18545 BK S:t Erik
11 8 825 50.80 (NO) Johan Ysterud - (NO) Gerd Syversen - - -
13 20 817 50.31 Ingegerd Weinberg - Hakan Lager 11985 2236 ROnninge BS
14 2 784 48.28 (NO) Per Mosbaek - (NO) Ole Martin Trollsund - - -
15 22 783 48.21 Eva Wiklander - Eva Benckert 17165 22867 BK S:tErik
16 4 780 48.03 (NO) Ragnhild Thorsen - Jan-Olov Lundqvist - 84131 Borlange BK
17 7 778 47.91 Margareta Forsberg - Tommi Oberg 57337 3818 Billeruds BK
18 25 776 47.78 (NO) Asbjorn Schei - (NO) Ingeborg Molstad - - -
19 6 769 47.35 (NO) Irene Larsen - (NO) Arne Kristoffersen - - -
20 29 759 46.74 (NO) Kirsti Kvalheim - (NO) Liv Melander - - -
21 26 757 46.61 Leif Freij - Ann-Britt Freij 761 759  Ryds BK
22 15 753 46.37  Eleonore Kronbé&ck - Anna Karlsson 30328 12517 Sandvikens BK - Bollnds BK
23 30 751 46.24  Anette Ekman - Kenneth Béckstrom 8987 9185 Botkyrka BS - BK S:t Erik
24 17 739 45.50 (NO) Eva Egge - (NO) Inger Jakobsen - - -
25 14 737 45.38 (NO) Gunnar Hornseth - (NO) Aud Hornseth - - -
26 13 725 44.64  Sigbritt Israelson - Anita Deckel 33947 43447 BK S:tErik
27 5 724 44.58 Maarja Joandi - Aado Joandi 37541 40413 BK S:tErik
28 28 713 43.90 Sven Johannesson - Barbro Johannesson 13430 17219 PBF Uppsala
29 12 687 42.30 (NO) Sissel Fagerli - (NO) Gunnar Fossan - - -
30 24 683 42.06 Bengt Oscarsson - Mona Oscarsson 38682 38681 Botkyrka BS
1 & KKn9 Basta kontrakt 2 4 K75 Basta kontrakt 3 4 ED7 Basta kontrakt
Nord v EK1083 5& N =400 Ost v 105 64 O =-980 Syd v Kn2 2NT S =120
Ingen + E85 NS 4875 ov ¢ DKn75
+D4 & ¢ v & NT #D7653 & ¢ v & NT #9876 & ¢ v & NT
4 E3 4 D10764 N 117 9 7 9 | 4DKn62 « E983 N51801 4 K2 4Kn10986 N 8 8 7 6 8
vKn75 v D942 S 117 9 7 9 |v8 v92 S51801 vED984 v103 S9 976 8
¢ D92 410643 O 25 46 4 |+KDKn10963 +¢E2 O 7 124 125 + K92 41043 044575
#Kn10765 &- V2545 4 |&E 109842 V 7 124 125 #Kn103 #D42 V44575
4 852 4104 4543
v6 v EKDKn7643 v K765
¢ KKn7 ¢4 + E86
#EK9832 #KKn #EK5
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
27 4 3NN+1 46 430 280 00|11 20 4v S= +K 620 280 00|11 22 3NS= L} 400 270 10
5 26 3NN= LY 400 230 50|19 12 4v S-1 +K -100 240 40|28 5 3NS= v9 400 270 10
6 25 3NN= a4 400 230 50(23 8 4v N-1 ¢ A -100 240 40| 1 3 2NS+1 *] 150 240 40
9 22 3NN= a4 400 230 50(30 1 4v N-1 +K -100 240 40| 8 25 INN+1 v9 120 20.0 8.0
16 15 3NN= LY 400 230 50| 7 24 5vS-2 *A -200 20.0 8.0|17 16 INN+1 vT 120 20.0 8.0
7 24 3NN-1 a4 -50 11.0 17.0|14 17 5e¢ V= vT -400 18.0 10.0|20 13 2NS= 2 120 20.0 8.0
13 18 3NN-1 46 -50 11.0 17.0| 9 22 5¢ V+1 vT -420 11.0 17.0| 6 27 24 S+1 vA 110 16.0 12.0
14 17 3NN-1 LY -50 11.0 17.0|10 21 5¢ V+1 vT -420 11.0 17.0| 7 26 1v V-1 *9 100 12.0 16.0
19 12 54 S-1 s A -50 11.0 17.0|13 18 5¢ V+1 vT -420 11.0 17.0|12 21 1v V-1 +Q 100 12.0 16.0
23 8 3NN-1 a4 -50 11.0 17.0|16 15 5¢ V+1 vT -420 11.0 17.0|29 4 1v V-1 9 100 12.0 16.0
28 3 3NN-1 46 -50 11.0 17.0|27 4 5¢ V+1 vT -420 11.0 17.0|15 18 2¢ N= vT 90 7.0 21.0
29 2 3NN-1 46 -50 11.0 17.0|29 2 5¢ V+1 v5 -420 11.0 17.0|24 9 INN= aT 90 7.0 21.0
30 1 3NN-1 a4 -50 11.0 17.0| 5 26 44 O+2 vA -480 40 240|10 23 34S-1 oA -50 2.0 26.0
10 21 3NN-2 46 -100 1.0 27.0(28 3 5vDS-2 +K -500 20 26.0|14 19 2¢ N-1 vT -50 2.0 26.0
11 20 6# N-2 46 -100 10 270| 6 25 44 O+3 ¢4 -510 0.0 280|330 2 3#S-1 +9 -50 2.0 26.0
4 & K95 Bésta kontrakt 5 » 1096 Bésta kontrakt 6 D842 Bésta kontrakt
Vast vD1075 64 O D -2 500 Nord v KKn742 3¢ O =-110 Ost vD1064 3v SD-1-100
Alla +93 NS + E1054 ov ¢ E7
#E852 & ¢ v & NT »5 & ¢ v & NT #Kn82 & ¢ v & NT
a- 4 Kn107 N3 7 6 109 s E 4 8532 N6 4787 4 Kn 4EK10653 N5 4 8 5 5
vE9643 vKn2 S 476 119 v 853 vED10 S 6 46 86 vE97 v5 S54855
¢ EKn852 +¢64 O 105 7 2 2 ¢KD32 ¢ Kn986 06 96 46 ¢ KDKn643 ¢ 105 088585
*Kn74 #KD10963 V 8 5 7 2 2 2109764 #KKn V69646 #1043 #K765 V88585
« ED86432 « KDKn74 497
v K8 v 96 v KKn832
+ KD107 *7 4982
»- #ED832 #ED9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 22 44 S+2 vA 680 280 0021 14 44 S= v8 620 280 00| 7 28 540-2 49 200 270 10
1 3 44 S+1 &4 650 240 40| 7 28 24 S+1 T 140 230 50| 9 26 44 O-2 v2 200 270 1.0
7 26 54 S= *4 650 240 40|11 24 34 S= +K 140 230 50| 2 4 3vS= a] 140 220 6.0
10 23 44 S+1 &7 650 240 40|16 19 24 S+1  ¢K 140 230 50|11 24 3v S= s] 140 220 6.0
8 25 44 S= LN 620 18.0 10.0(25 10 34 S= + K 140 23.0 50|18 17 3v S= ] 140 220 6.0
17 16 44 S= L} 620 18.0 10.0| 9 26 2v N= a3 110 16.0 12.0| 8 27 34 O-1 v3 100 17.0 11.0
29 4 44 S= L)) 620 18.0 10.0|13 22 24 S= +K 110 16.0 12.0|15 20 34 O-1 v2 100 17.0 11.0
20 13 2¢DV-2 45 500 140 14.0(18 17 24 S= &T 110 16.0 120| 1 5 3¢ S- ] -50 14.0 14.0
6 27 34 S+ L)) 200 80 200| 2 4 44S-1 +K -100 10.0 18.0|29 6 24 O= v2 -110 12.0 16.0
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12 21 24 S+3 YA 200 8.0 20.0|12 23 24 S-1 &T -100 10.0 18.0|25 10 3¢ V+1 v6 -130 10.0 18.0
15 18 24 S+3 &7 200 80 20030 3 245S-1 &T -100 10.0 18.0|13 22 24 O+1 +v8 -140 6.0 22.0
24 9 34 N+2 YA 200 80 200| 1 5 34S-2 &T 200 4.0 240|116 19 24 O+1 v3 -140 6.0 22.0
30 2 34S+2 YA 200 80 20.0( 8 27 2v N-2 48 200 4.0 240|30 3 24 O+1 a7 -140 6.0 22.0
14 19 34 S+1 YA 170 1.0 27.0(15 20 44 S-2 &T 200 4.0 24.0|12 23 24 O+2 v2 -170 20 26.0
28 5 24 S+2 YA 170 10 270(29 6 44 S-3 *K -300 0.0 28.0|21 14 34 O+2 v2 -200 0.0 28.0
7 4 E985 Béasta kontrakt 8 a2 Basta kontrakt 9 46 Basta kontrakt
Syd v 964 5v V =-650 Vast v4 34 N =140 Nord vE4 6¢ N =920
Alla ¢ K62 Ingen ¢ EKKn632 ov ¢ K108742
#KKn9 & ¢ v & NT +D10875 & ¢ v & NT #EK52 & ¢ v & NT
«D3 a2 N3 4273 # 954 «D8 N9 9798 «D109743 & K2 N9 127 7 10
vED53 vKnl087 S$33273 vKn865 vEKD7 S997 938 vD10 vKn87632 S 10127 7 10
¢ Kn754 ¢ E109 O 109 116 7 4109854 ¢ D7 033644 ¢ E9 +D 03166 2
*842 #ED1053 VvV 109 116 7 *Kn *K6432 V32621 #DKn4 #9863 V31662
4 KKn10764 4 EKKn10763 4 EKn85
v K2 v 10932 v K95
+ D83 .- ¢ Kn653
*76 #E9 »107
Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 7 24S= *8 110 240 40|30 4 44DS+1 ¥5 690 280 00|18 21 3NN= v2 400 28.0 0.0
3 5 24S= vA 110 240 4.0|26 11 44 S+2 %) 480 260 20|14 25 INN+4 v2 210 26.0 20
8 29 24 N= 8 110 240 4.0(10 27 44 S+1 &] 450 230 50| 9 1 3v0-2 3 200 240 40
13 24 24 S= +5 110 240 40|17 20 44 S+1  &J 450 230 50| 3 7 2¢ N+4 96 170 18.0 10.0
17 20 24 S= v3 110 240 4.0(22 15 44 S= *J) 420 20.0 8.0|11 28 2¢ N+4 49 170 18.0 10.0
2 6 Pass 180 10.0| 9 28 3vDO-2 A 300 18.0 10.0|17 22 2¢ N+4 v7 170 18.0 10.0
9 28 24 S-1 *8 -100 11.0 17.0| 8 29 34 S+1 8 170 16.0 12.0|27 12 2¢ N+4 v6 170 18.0 10.0
10 27 34 S-1 *7 -100 11.0 17.0|13 24 34 S= *J 140 140 14030 5 2¢ N+4 v3 170 18.0 10.0
12 25 34 S-1 vA -100 110 170| 3 5 54 S-1 v6 50 11.0 17.0| 2 8 2NS+1 vQ 150 6.0 22.0
14 23 34 S-1 vA -100 11.0 17.0|19 18 34 S-1 EN 50 11.0 170| 4 6 2¢ N+3 8 150 6.0 22.0
16 21 24 S-1 3 -100 11.0 17.0| 1 7 44 S-2 *] -100 4.0 24010 29 2¢ N+3 v8 150 6.0 22.0
22 15 44 S-1 vA -100 110 170| 2 6 44 S-2 v8 -100 4.0 24.0|13 26 3¢ N+2 &K 150 6.0 22.0
19 18 34 S-2 *8 -200 3.0 25.0|12 25 44 S-2 ) -100 4.0 24.0|15 24 3¢ N+2 8 150 6.0 22.0
30 4 34 S-2 *8 -200 30 25.0(14 23 4¢ N-2 vA -100 4.0 24020 19 2¢ N+3 v8 150 6.0 22.0
26 11 4v O+1 &T -650 0.0 28.0|16 21 44 S-2 *J -100 4.0 24.0|23 16 3¢ N+2 v3 150 6.0 22.0
10 4+ K10 Bésta kontrakt 11 s E Bésta kontrakt 12 & Kn9 Bésta kontrakt
Ost v DKn106 4y SD-2-500 Syd v E652 2NTV =-120 Vast v72 3v V =-140
Alla +82 Ingen + 10765 NS ¢+ ED943
#KKn862 & ¢ v & NT #9842 & ¢ v o NT #Kn642 & ¢ v & NT
4 E843 +96 N6 286 4 4 DKn106 453 N555765 D6 4 E543 N6 6465
v9 vEK74 S6 2864 vD974 v KKn3 S$55575 v EKD vKnl0643 S 6 6 4 7 5
¢ EKKn543 ¢ 1096 O 5 105 6 9 ¢ Kn3 ¢ ED92 087768 ¢ K1082 ¢ Kn7 067968
£104 #9753 vV 5 105 6 9 «D103 #EKn65 V87768 #KD107 483 V678968
# DKn752 & K98742 « K10872
v 8532 v 108 v 985
¢ D7 ¢ K84 ¢ 65
&ED *K7 #E95
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 28 24 S= *A 110 280 00| 4 8 3vV-2 s A 100 280 00|11 1 4v0-2 +6 100 27.0 1.0
2 8 2vN-1 *T -100 240 40|11 1 3NV-1 +6 50 230 50(28 13 4v O-2 +6 100 270 10
9 1 3vS-1 *A -100 24.0 4.0|15 26 4v V-1 & A 50 230 50 4 8 3v0O-1 +6 50 20.0 8.0
30 5 3vS-1 *A -100 240 4.0|19 22 3NV-1 v2 50 23.0 50]12 29 4v0O-1 &5 50 20.0 8.0
10 29 2¢ V+1 &K -110 19.0 9.0|24 17 3NO-1 a2 50 230 5015 26 4v V-1 +6 50 200 8.0
13 26 2¢ V+1 &2 -110 190 90| 5 7 24S-1 ¢J -50 15.0 13.0|19 22 3NV-1 *2 50 20.0 8.0
20 19 3¢ V+1 vQ -130 16.0 12.0|16 25 24 S-1 v4 -50 15.0 13.0|30 6 3NV-1 *4 50 20.0 8.0
3 7 4eV+l  vQ -150 13.0 15.0|18 23 24 S-1 3 -50 15.0 13.0|21 20 2NV = [N -120 140 14.0
23 16 INO+2 &2 -150 13.0 150|30 6 24 S-1 ¢J 50 150 13.0| 5 7 29 V+1 &) -140 110 17.0
14 25 3« N-2 vA -200 9.0 19.0|21 20 34 S-2 v4 -100 9.0 19.0|18 23 3v O = +6 -140 11.0 17.0
27 12 3% N-2 2 -200 9.0 19.0|28 13 24DS-1 +¢]J -100 9.0 190| 3 9 3NV= s] -400 6.0 22.0
4 6 4vS-3 *A -300 50 23.0(12 29 2NO= a7 -120 50 23.0({10 2 3NV= v7 -400 6.0 22.0
15 24 3vS-3 *A -300 50 23.0|14 27 2NO= a7 -120 50 23.0|14 27 3NO= 48 -400 6.0 22.0
17 22 4¢DV= &K -710 20 260 3 9 3NV= LY -400 1.0 27.0(16 25 4v O= a2 -420 2.0 26.0
18 21 5¢DV= &K -750 0.0 280|10 2 3NV= L3N -400 1.0 27.0(24 17 3NV+1 #4 -430 0.0 28.0
13 & K9863 Bésta kontrakt 14 465 Bésta kontrakt 15 « D5 Bésta kontrakt
Nord v EKn 5NTV =-660 Ost v 1042 SNTSD-1-100 |Syd vED9 5NT S =660
Alla + Kn65 Ingen + K82 NS + EKn432
*K42 & ¢ v & NT #D10653 & ¢ v o NT +D107 & ¢ v o NT
«EDI10 a- N3 3272 4 E42 « DKn987 N9 7 4438 ~E42 + 10976 N7 7 117 11
v 852 vKD10764 S 3 3 2 7 2 v KDKn v 98763 S97 4438 v86542 v- S 7 8 107 11
¢ ED1087 493 0O 1010116 10 ¢ Kn10964 +¢3 046994 4109875 ¢ K6 06 4362
*E9 #Kn10876 VvV 1010116 11 *E9 £82 V462994 »- #KKn98653 V 6 4 3 6 2
& Kn7542 « K103 & KKn83
v93 vE5 v KKn1073
¢ K42 ¢ ED75 ¢D
«D53 #KKn74 #E42
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
5 9 6vyDO-2 a2 500 280 00|13 1 4DN= 3 510 28.0 00|23 22 44DO-4 +Q 800 28.0 0.0
22 21 24 N-1 vK -100 26.0 20|25 18 INS+2 ¢4 150 260 20|16 29 4y S+1 T 650 240 4.0
6 8 3¢ V= 43 -110 240 40| 4 10 INS+1  ¢J 120 21.0 7.0|20 25 4vy S+1 4A 650 240 4.0
4 10 34 N-2 vK -200 190 9.0| 6 8 INS+1 4J 120 21.0 7.0(21 24 4v S+1 aA 650 240 4.0
12 2 34 N-2 vK -200 19.0 9.0|15 28 INS+1  ¢J 120 21.0 70| 1 15 4vS= *T 620 16.0 12.0
19 24 34 N-2 vK 200 19.0 9.0|29 14 INS+1 +4 120 21.0 70| 5 11 4vS= *T 620 16.0 12.0
29 14 34DN-1 vK -200 190 9.0|11 3 3&N-= vK 110 150 13.0|13 3 4vyS= *T 620 16.0 12.0
16 27 4v O= a2 -620 14.0 14.0|20 23 3#N= +3 110 15.0 13.0|18 27 4v S= & A 620 16.0 12.0
11 3 4vO0+1 v3 -650 6.0 22030 7 2¢ V-1 a5 50 120 16.0|26 19 4v S= *T 620 16.0 12.0
13 1 49y O+1 a5 -650 6.0 22012 2 2v O+1 #4 -140 70 21.0(14 2 4vS-1 *T -100 8.0 20.0
15 28 4v V+1 43 -650 6.0 22.0(16 27 2v V+1 ¢2 -140 70 21.0(17 28 5v N-1 *T -100 8.0 20.0
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17 26 4y O+1 4 -650 6.0 22.0|19 24 2v O+1 ©vA -140 7.0 21.0|30 8 4vS-1 *T -100 8.0 20.0
20 23 4v O+1 44 -650 6.0 22.0|22 21 24 O+l vA -140 7.0 21.0| 6 10 4vS-2 *T -200 3.0 25.0
25 18 5v O = aJ -650 6.0 220| 5 9 3v O+l vA -170 1.0 27012 4 5vDS-1 T -200 3.0 25.0
30 7 4v O+1 a2 -650 6.0 22017 26 2y O+2 #J -170 10 270 7 9 5vDS-2 +8 -500 0.0 28.0
16 & K82 Basta kontrakt 17 & DKn2 Basta kontrakt 18 «E10762 Basta kontrakt
Vast v32 64 N =980 Nord v EK85 2NTND-1-100 |Ost v Kn97 6NT O =-990
ov + E9652 Ingen + 874 NS 4943
#E98 & ¢ v & NT #1092 & ¢ v & NT *42 & ¢ v &4 NT
465 4 E743 N 7 1011129 4 K65 « E8743 N7 6857 &K 4 D4 N31161
vDKnl0 v86 S 7 1011129 v63 vD72 S65847 vKD532 vE84 S$31161
¢1043 ¢ DKn7 062212 ¢ 1065 ¢ EKKn3 067586 ¢ EK62  ¢10875 0 1012127 12
#Kn7632 #D1054 V62212 #Kn7543 #6 V6758%6 #K75 #E1093 VvV 1012127 12
4 DKn109 «109 4 Kn9853
v EK9754 v Kn1094 v 106
¢+ K8 ¢ D92 ¢ DKn
&K #EKD8 #DKn86
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
18 27 3NN+2 &7 460 270 10|15 3 340-1 *A 50 250 3.0|24 23 2vV+4 aA -230 28.0 0.0
23 22 3NN+2 +4 460 27.0 10|22 25 34 0-1 SA 50 250 3.0|21 26 4v O= *4 -420 26.0 20
1 15 4v S+l 46 450 18.0 10.0|24 23 34 O-1 *A 50 250 3.0|13 5 4vyV+l #4 -450 23.0 5.0
13 3 4v S+l 46 450 18.0 10.0|27 20 34 O-1 *A 50 250 3.0|14 4 4y V+l #4 -450 23.0 5.0
16 29 4y S+1 &7 450 18.0 10.0|18 29 3v S-1 a5 50 20.0 80| 2 16 4v V+2 ¢9 -480 11.0 17.0
17 28 4v S+1 46 450 180 10.0|13 5 14 0= vJ -80 18.0 10.0| 6 12 4v V+2 &A -480 11.0 17.0
21 24 4v S+1 &2 450 18.0 10.0| 8 10 4v N-2 *A -100 150 13.0| 7 11 4y V+2 #4 -480 11.0 17.0
26 19 4v S+1 &7 450 18.0 10.0|14 4 4v N-2 ¢ A -100 15.0 13.0| 8 10 4v V+2 +A -480 11.0 17.0
30 8 4v S+l vQ 450 180 10.0| 2 16 24 O= *A -110 10.0 18.0|15 3 4v V+2 &A -480 11.0 17.0
14 2 3NN+1 #4 430 100 18.0| 7 11 24 O= *A -110  10.0 18.0|17 1 4v V+2 &A -480 11.0 17.0
511 2vS+3 vQ 200 50 23.0[19 28 14 O+1 #A -110 10.0 18.0|18 29 4y V+2 &4 -480 11.0 17.0
6 10 3y S+2 vQ 200 50 23.0|21 26 34 O= *A -140 5.0 23.0|19 28 4y V+2 #4 -480 11.0 17.0
12 4 29 S+3 %3 200 50 23.0{30 9 34 0= vT -140 5.0 23.0|22 25 4vV+2 v9 -480 11.0 17.0
20 25 2v S+3 46 200 50 230 6 12 4vDS-2 &6 -300 1.0 27.0(27 20 4v V+2  &A -480 11.0 17.0
7 9 44 S-2 vT -100 0.0 28.0|17 1 4vDN-2 +A -300 10 270(30 9 6y V= & A -980 0.0 28.0
19 « E43 Basta kontrakt 20 # 10975 Basta kontrakt 21 «D10732 Basta kontrakt
Syd v 84 ANT S =430 Vast v Kn5 3v V =-140 Nord v8 74 N =2210
ov ¢ EK10654 Alla ¢ KKn10 NS + EK106
»84 & ¢ v & NT #K753 & ¢ v & NT #Kn94 & ¢ v & NT
4Kn9752 D108 N 9 116 7 10 & K43 « D862 N85456 4965 oK N 109 111311
vE7 vD109632 S 9 116 7 10 v 108742 vED3 S84456 v K53 v Kn642 S 109 111312
¢ D97 +8 032752 ¢E75 ¢ D932 058987 ¢52 ¢DKn9874 03 4 2 01
#KKn6 %932 V32752 *84 *E6 V588987 #D8732 106 V3i4ga2201
K6 4 EKn « EKn84
v KKn5 v K96 v ED1097
¢ Kn32 + 864 +3
#ED1075 #DKn1092 #EK5
Par  Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 12 3NS+2 45 460 270 10|15 5 INO-2 *Q 200 270 10| 9 13 64 N= v2 1430 270 1.0
15 5 3NS+2 &7 460 27.0 10|23 26 INV-2 &5 200 27.0 10|26 25 64 N= ¢Q 1430 270 1.0
20 29 3NS+1 a2 430 23.0 50|14 6 2¢0-1 *Q 100 21.0 70| 4 18 44 N+3 ¢Q 710 210 7.0
23 26 3NS+1 a2 430 230 50|18 2 34 0-1 *Q 100 21.0 70|10 12 44 N+3 ¢Q 710 210 7.0
18 2 3NN= «Q 400 190 9.0|22 27 34 O-1 *Q 100 210 70|16 6 44 N+3 +Q 710 210 7.0
25 24 3NS= a2 400 190 9.0|25 24 24 O-1 ) 100 21.0 70|20 2 44 N+3 ¢Q 710 210 7.0
7 13 3 S+2 YA 150 16.0 12.0|20 29 INV= a5 90 16.0 12.0| 8 14 44 N+2 ¢4 680 13.0 15.0
14 6 2¢ N+2 4Q 130 120 16.0| 8 12 34 S-1 ¢A -100 14.0 14023 28 44 N+2 ¢Q 680 13.0 15.0
16 4 2¢ N+2 38 130 120 16.0(|28 21 14 O+1 2Q -110 12.0 16.0|24 27 44 N+2  &T 680 13.0 15.0
30 10 3¢ N+1 48 130 120 16.0| 3 17 3y V= #5 -140 6.0 22.0|30 11 44 N+2 ¢Q 680 13.0 15.0
19 1 3¢ N= 48 110 80 200| 7 13 2vV+1 #3 -140 6.0 22.0|15 7 44 S+1  &T 650 4.0 24.0
3 17 3NN-1 48 50 5.0 23.0| 9 11 2¢ O+1 2Q -140 6.0 22.0|17 5 44 N+1  &T 650 4.0 24.0
9 11 5¢ S-1 vA -50 5.0 230|16 4 3y V= #5 -140 6.0 220|19 3 44 N+1 ¢Q 650 4.0 24.0
22 27 3NN-3 «Q -150 1.0 27.0(19 1 2v V+1l T -140 6.0 22.0|21 1 44 N+1  &T 650 4.0 24.0
28 21 3NS-3 a2 -150 1.0 27.0(30 10 24 N-4 YA -400 0.0 28.0|29 22 44 N+1 +Q 650 4.0 24.0
22 4 Kn76543 Basta kontrakt 23 4 K98 Basta kontrakt 24 4 DKn Basta kontrakt
Ost vE104 3v O =-140 Syd v 94 3a V =-140 Vast v EKn108 34 VD-1100
ov ¢ 982 Alla ¢ ED2 Ingen + D83
*5 & ¢ v & NT #D10932 & ¢ v & NT #9854 % ¢ v & NT
« 108 « EKD N6 7 476 «ED1076 #5432 N8 8546 48542  4K1097 N9 6758
vKD8752 v 96 S67 476 v87 v EK653 S 88546 vK7532 v9 S96758
¢ E63 ¢ KKn7 076967 ¢10875 ¢K 045795 ¢ Kn5 ¢ E10762 046585
*73 109862 V768966 *74 #E85 V457895 *E3 #DKn2 V37585
492 aKn 4 EG3
vKn3 v DKn102 v D64
+D1054 ¢ Kn9643 ¢ K94
#EKDKn4 #KKn6 #K1076
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
20 2 4v V-3 45 300 280 00|18 6 INS+1 +v8 120 28.0 00|27 26 INDN+1 2 280 28.0 0.0
26 25 3NO-2 &K 200 260 20|30 12 3« N= a5 110 26.0 20(10 14 INS+3 v2 180 250 3.0
9 13 24 N+1  ¢9 140 23.0 50|11 13 34 V-1 *9 100 21.0 70|22 2 INN+3 +¢6 180 250 3.0
23 28 24 N+1 &A 140 230 50|16 8 34V-1 *2 100 21.0 70|18 6 1vy N+3 ¢A 170 220 6.0
16 6 2NO-1 *A 100 190 9.0(17 7 34V-1 v9 100 21.0 70| 9 15 1vy N+2 2 140 190 9.0
30 11 4v O-1 &K 100 190 9.0(20 4 34V-1 3 100 21.0 7.0|30 12 1vy N+2 #Q 140 190 9.0
24 27 3#S-2 vK -100 16.0 12.0|21 3 INS= v8 90 150 13.0|16 8 INS+1 45 120 15.0 13.0
8 14 2v V= &5 -110 120 16.0|22 2 2¢ S= v8 90 150 13.0(17 7 INS+1 A 120 150 13.0
10 12 2v V= &5 -110 120 16.0| 1 23 1v O+1 &) -110 10.0 18.0| 5 19 1vy N= T 80 11.0 17.0
15 7 2v V= »5 -110 12,0 16.0|10 14 24 V= a) -110 10.0 18.0|21 3 1y N= *Q 80 11.0 17.0
4 18 3v V= &5 -140 5.0 23.0|25 28 24 V= &2 -110 10.0 18.0| 1 23 34 0-1 &7 50 8.0 20.0
17 5 2vyV+l &5 -140 5.0 23.0| 5 19 24 V+1 &2 -140 3.0 25024 29 1¢ N-1 a7 -50 6.0 22.0
19 3 3v V= #5 -140 5.0 23.0| 9 15 2v O+1 &) -140 3.0 25.0|25 28 24 V= *9 -110 4.0 24.0
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29 22 2v V+1 *5 -140 50 23.0|24 29 24 V+1 v9 -140 3.0 25.0|11 13 24 O+1 &3 -140 20 26.0
21 1 44DS-4 vK -800 0.0 28.0(27 26 24 V+1 v9 -140 3.0 25.0|/20 4 3vyDN-2 ¢A -300 0.0 28.0
25 4E732 Basta kontrakt 26 4 D63 Basta kontrakt 27 4 KD98 Basta kontrakt
Nord v D7 4v O =-620 Ost v63 3¢ S =110 Syd v K94 INT S =1520
ov + 1074 Alla + EDKn104 Ingen + EKKn
#K1032 & ¢ v & NT #K63 & ¢ v & NT #EKn6 & ¢ v & NT
4 K104 4 D95 N7 33565 4Knl042 #E985 N49 846 4765 aKn432 N 1010131313
v 1095 v EK842 S73355 vK4 v EKn10 S 49846 v6532 v8 S 1010131313
¢ EKD932 ¢ Kn8 O 6 10107 7 +32 498 09 4586 +43 ¢ 109765 023000
&6 »D85 V 6 10107 7 #Kn10974 #E852 V94586 #KD97 #1043 V23000
# Kn86 & K7 4 E10
vKn63 v D98752 v EDKn107
¢ 65 + K765 + D82
#EKNn974 D #852
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 20 3NO-2 LY 200 250 30| 2 24 2vS+1 LN 140 250 3.0(27 1 6NS+1 46 1020 28.0 0.0
11 15 4v O -2 +6 200 250 30| 6 20 3v S= a5 140 250 30| 3 25 6NS= *7 990 190 9.0
19 7 3NO-2 *7 200 250 30|11 15 3vy N= +3 140 250 30|11 17 6NS= &K 990 19.0 9.0
22 4 3NO-2 *2 200 250 30(21 5 2vS+1 *] 140 250 30(19 9 6NS= &K 990 190 9.0
12 14 3NO-1 *4 100 19.0 9.0(19 7 2¢ N+2 &2 130 200 80|20 8 6NS= &K 990 190 9.0
26 29 4v O-1 *A 100 190 9.0(12 14 3¢ N= *A 110 140 14023 5 6NS= *4 990 19.0 9.0
2 24 3v0O= *A -140 16.0 12.0|22 4 3¢ N= aA 110 140 140(24 4 6NN= T 990 19.0 9.0
10 16 4v O= 46 -620 9.0 19.0|25 1 3¢ N= *A 110 140 14026 2 6NS= &K 990 19.0 9.0
17 9 4v 0= *A -620 9.0 19.0|26 29 3¢ N= s A 110 140 14.0(29 28 6NS= *9 990 19.0 9.0
21 5 4v 0= v6 -620 9.0 19.0|28 27 3¢ N= aA 110 140 140(12 16 6v S= &K 980 7.0 21.0
23 3 4v 0= +6 -620 9.0 19.0|17 9 4vS-1 *] -100 7.0 21.0|13 15 6v S= &K 980 7.0 21.0
28 27 4v O = 46 -620 9.0 19.0|30 13 3v S-1 LN -100 7.0 21.0|22 6 6v S= *4 980 7.0 21.0
30 13 4v O = 48 -620 9.0 19.0|23 3 24 0= *Q -110 40 24.0|30 14 6v S= *4 980 7.0 21.0
18 8 4v O+l +6 -650 1.0 27.0(10 16 24 V +1 ¢A -140 2.0 26.0|18 10 7v S-1 &K -50 2.0 26.0
25 1 4v O+1 &8 -650 10 270[(18 8 3NN-3 a5 -300 0.0 28.0| 7 21 6v S-2 &K -100 0.0 28.0
28 410985 Basta kontrakt 29 463 Basta kontrakt 30 4 DKn764 Basta kontrakt
Vast v Kn7 7¢ V =-1440 Nord v D62 34 O =-140 Ost vD4 3NT N =400
NS + Kn97 Alla + Kn7432 Ingen + EK5
#Kn1076 & ¢ v & NT #E105 & ¢ v & NT #EKn9 & ¢ v & NT
4 E2 4 K73 N20141 4D10984 &Kn52 N46 845 & K2 &« E95 N7 8899
vEK4 v D986 S20141 v- v EKn103 S 46845 v 10862 vKn53 S788938
¢+ KD53 ¢ E10862 O 9 13129 12 + ED6 4985 096598 +Kn94 +D32 O6 45 34
#K983 &E V 9 13129 12 #DKn642 #K97 V965098 #10764 #KD32 V64534
& DKn64 & EK7 41083
v 10532 v K98754 v EK97
*4 + K10 + 10876
#D542 »83 #85
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 25 3NV +4 aT -520 23.0 50| 4 26 2vyDS+1 49 870 280 00(25 5 44 N+1 &K 450 28.0 0.0
13 15 3NV +4 oT 520 23.0 5027 3 44 0-1 v5 100 26.0 20| 4 26 44 N= &K 420 250 3.0
22 6 3NV+4 v] 520 23.0 50| 8 22 3vS-1 a7 -100 220 6.0| 8 22 44 N= &K 420 250 3.0
23 5 3NV+4 aT -520 23.0 5.0|12 18 3v S-1 a4 -100 220 6.0 1 29 14 N+3 &K 170 18.0 10.0
24 4 3NV +4 »7 -520 23.0 50|28 2 4vS-1 a4 -100 22.0 6.0|23 7 24 N+2 v3 170 18.0 10.0
29 28 3NV +4 oT 520 23.0 5.0(|14 16 24 O+2 48 -170 150 13.0(24 6 14 N+3 &K 170 18.0 10.0
7 21 66 O+1 4Q -940 13.0 15.0(19 11 34 O+1 43 -170 15.0 13.0(27 3 3v N+1 &K 170 18.0 10.0
18 10 64 O+1 &K -940 13.0 15.0(20 10 24 V +2 v2 -170 15.0 13.0(30 15 24 N+2 &K 170 18.0 10.0
20 8 66 O+1 &J -940 13.0 15025 5 3aV+1 v2 -170 15.0 13.0|12 18 34 N= &K 140 8.0 20.0
27 1 66 O+1 46 -940 13.0 15.0| 1 29 4v S-2 aT -200 7.0 21.0|13 17 24 N+1 &K 140 8.0 20.0
26 2 6NV= oT -990 8.0 20.0|13 17 4v S-2 *Q -200 7.0 21.0|14 16 1a N+2 v3 140 8.0 20.0
11 17 6NV +1 oT -1020 3.0 25.0|24 6 3vS-2 a4 -200 7.0 21.0|20 10 14 N+2 &K 140 8.0 20.0
12 16 6NV +1 aT -1020 3.0 25.0|30 15 3v S-2 *Q -200 70 21.0{21 9 1a N+2 ¢2 140 8.0 20.0
19 9 6NV +1 oT -1020 3.0 25.0(21 9 44 0O= v4 -620 20 26.0/19 11 INO-1 vA 50 2.0 26.0
30 14 6NO+1 49 -1020 3.0 25.0|23 7 34DV+1 43 -930 0.0 28.0|28 2 44 N-1 vJ] -50 0.0 28.0
31 4 D9 Bésta kontrakt 32 4 D843 Bésta kontrakt 33 4752 Bésta kontrakt
Syd v 976 54 V =-450 Vast v EK103 3NT S =400 Nord v E8432 34 N =110
NS ¢ 752 oV +75 Ingen + 104
#109842 & ¢ v & NT &KD4 & ¢ v & NT #1065 & ¢ v & NT
4KKn52 #E108743 N 6 6 3 2 3 4 K72 41065 N7 6 9 98 4 E1084 4 KDKn N9 6 655
vK8 vKn1053 S66 323 vD4 v 976 S669 99 vKKn5 v10976 S 96655
+D1043 +¢K 07 7 8 1110 ¢ K942 ¢ Knl063 06 7 3 44 ¢ Kn532 ¢ K86 047776
&E53 »K6 vV 7 7 8 1110 210983 #EKn5 V67344 »97 #KKn4 V47766
46  EKn9 4963
v ED42 v Kn852 vD
+ EKn986 + ED8 + ED97
#DKn7 *762 #ED832
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
25 7 24 O+2 #Q -170 28.0 0.0(13 19 4v S+1 ¢4 450 280 00| 1 4 3v0O-2 +9 100 240 4.0
20 12 34 O+2 #Q 200 250 3.0| 2 1 4vS= &T 420 19.0 9.0(14 20 24 V-2 *T 100 240 4.0
29 3 34 0+2 #Q -200 250 3.0| 9 23 4v N= ) 420 190 9.0(21 13 24 V-2 *4 100 240 4.0
2 1 44 0+1 #Q -450 11.0 17.0|15 17 4v S= &T 420 19.0 9.0|22 12 34 V-2 *5 100 240 4.0
5 27 44 O+1 #Q -450 11.0 17.0|22 10 4v S= &T 420 190 9.0|23 11 3v O-2 vQ 100 240 4.0
9 23 44 O+1 #A -450 11.0 17.0|24 8 4v N= ) 420 190 90| 3 2 2v0O-1 43 50 15.0 13.0
13 19 44 O+1 #Q -450 11.0 17.0|25 7 4v S= &T 420 190 9.0|25 9 2NO-1 *2 50 15.0 13.0
14 18 44 O+1 ¢A -450 11.0 17.0|26 6 4v N= v7 420 190 9.0|27 7 2¢90-1 49 50 15.0 13.0
15 17 44 O+1 ¢A -450 11.0 17.0|30 16 4v S= &T 420 19.0 9.0(30 17 INO-1 46 50 15.0 13.0
21 11 44 O+1 YA -450 11.0 17.0(14 18 3NN= +3 400 100 18.0|26 8 2&#S-1 v5 -50 10.0 18.0
22 10 44 O+1 #Q -450 11.0 17.0|21 11 3v S= &T 140 8.0 200|129 5 INO= »2 -90 8.0 20.0
24 8 44 O+1 #A -450 11.0 17.0| 5 27 2v S= *A 110 6.0 22.0| 6 28 2y N-2 a K -100 6.0 22.0
26 6 44 O+1 #Q -450 11.0 17.0|20 12 4v N-1 +J -50 20 26.0|15 19 INO+1 ¢9 -120 3.0 25.0
28 4 44 O+1 #Q -450 11.0 17.0|28 4 44 N-1 *J -50 20 26.0|16 18 1INV +1 v2 -120 3.0 25.0
30 16 44 O+1 &J -450 11.0 17.0|29 3 4vS-1 &T -50 20 26.0|10 24 2NO+1 &2 -150 0.0 28.0
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34 410853 Basta kontrakt 35 442 Basta kontrakt 36 498 Basta kontrakt
Ost v 987 3v O =-140 Syd v76 5v S =450 Vast v E8432 74 V =-2210
NS + EK10 oV + E987 Alla + Kn109
#1052 & ¢ v & NT #EKN765 & ¢ v & NT #965 & ¢ v & NT
4 EDKNn76 44 N8 3445 4KD96 4Knl073 N 116 117 9 «EDKn2 4107653 N2 4402
v D63 vKKn1054 S 8 3 4 55 vE2 v 1053 S 116 117 9 v- v KKn976 S25402
¢+Kn842 ¢ D753 059985 ¢+ KD103 ¢ Kn642 016161 4642 ¢E73 O 108 9 139
&8 #E93 V59985 +D84 »32 V16161 #EKD872 &- VvV 108 9 139
& K92 4 E85 4 K4
vE2 v KDKn984 vD105
496 +5 + KD85
#KDKn764 #K109 #Kn1043
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 4 INN+2 #4 150 280 0.0(23 13 44DO-3 v¥K 800 280 0.0[23 13 44 V-1 +*J 100 28.0 0.0
3 2 4v0-1 &K 50 240 4.0(16 20 4vDS+1 &K 690 260 2027 9 24 V43 +J -200 26.0 2.0
10 24 3v O-1 *K 50 240 40| 2 5 4v S+2 +K 480 220 60| 7 29 44 0= +K -620 23.0 5.0
15 19 4v O-1 &K 50 240 4.0(22 14 4v S+2 vA 480 220 6.0(15 21 44 O= v5 -620 23.0 5.0
6 28 3#S-1 v3 -100 19.0 9.0|28 8 4y S+2 + K 480 220 6.0(11 25 44 O+1 &J -650 18.0 10.0
21 13 24 N-1 v3 -100 19.0 90| 4 3 4v S+l +K 450 17.0 11.0|16 20 44 O+1 K -650 18.0 10.0
22 12 24 V= *A -110 16.0 12.0|11 25 4v S+1 s K 450 17.0 11.0(17 19 44 O+1 +¢K -650 18.0 10.0
14 20 3vy O= &K -140 9.0 19.0|26 10 2v S+4 + K 230 13.0 150|128 8 44 O+2 K -680 13.0 15.0
16 18 2v O+1 #K -140 9.0 19.0|30 18 3v S+3 +K 230 13.0 15.0|30 18 44 O+2 vT -680 13.0 15.0
26 8 3vO= &K -140 9.0 19.0| 7 29 2v S+3 s K 200 8.0 20.0| 1 6 44 0+3 ¢K -710 6.0 22.0
27 7 3v0O= &K -140 9.0 19.0|17 19 2v S+3 s K 200 80 200| 2 5 44 O+3 #J -710 6.0 22.0
29 5 3v 0= *K -140 9.0 19.0|24 12 2v S+3 +Q 200 8.0 20.0|22 14 44 O+3 #J -710 6.0 22.0
30 17 2v O +1 #Q -140 9.0 19.0|15 21 3v S+1 & K 170 40 24.0(24 12 44 O+3 +¢K -710 6.0 22.0
25 9 3vO+1 &K -170 20 26.0| 1 6 3vS= s K 140 10 27.0(26 10 44 O+3 4 -710 6.0 22.0
23 11 2NN-3 v4 -300 00 28027 9 3vS= & K 140 10 270 4 3 64aDO+1 ¢K -1860 0.0 28.0
37 4 E83 Basta kontrakt 38 4 EKD10 Basta kontrakt 39 D6 Basta kontrakt
Nord v DKn963 44 O D -1 100 Ost v8 3¢ O =-110 Syd v 872 4¢ S =130
NS ¢+ E109 oV + Kn98 Alla + Kn1094
#Kn9 & ¢ v & NT #E7432 & ¢ v & NT #ED73 & ¢ v & NT
41095 4D4 N458 98 4972 & Kn54 N837 74 4Kn932 4K108754 N 8 9 9 4 7
vK v 10875 S45898 vEKKn54 v7 S83774 vKKn v 1096 S 8 109 4 7
+ KKn52 ¢ D84 096 334 ¢+ D54 ¢EK10632 O 4 9 6 5 8 + K87 + D6 053396
#EKD62 #7543 V96 334 #95 #KKn8 V49658 #Kn865 #K9 V43396
& KKn762 # 863 oE
vE42 v D109632 v ED543
4763 *7 ¢ E532
108 +D106 #1042
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
23 15 24 S+3 *A 200 280 00| 3 6 2¢vV-3 s A 300 280 00| 1 10 4vS= »8 620 28.0 0.0
12 26 2y N+2 v5 170 260 20| 2 7 4¢0-1 8 100 230 50| 4 7 2vS+2 a2 170 250 3.0
3 6 2y N+1 &7 140 230 50 5 4 3NO-1 *6 100 230 50(18 22 3v S+1 a2 170 250 3.0
30 19 24 S+1 *A 140 230 50 8 1 3NO-1 *Q 100 230 50(19 21 2v S+1 »5 140 20.0 8.0
24 14 44 V-1 s A 50 200 80(29 9 3¢ 0-1 vT 100 23.0 5025 15 2v S+1 43 140 200 8.0
16 22 2v N-1 *4 -100 17.0 11.0|24 14 24 N-2 v7 -100 18.0 10.0(26 14 2v S+1 3 140 20.0 8.0
17 21 3v N-1 »5 -100 17.0 11.0|12 26 3¢ O= 48 -110 8.0 20.0| 3 8 2vS= 43 110 14.0 14.0
25 13 34 0= vA -110 14.0 14.0|16 22 3# 0= *6 -110 80 200| 6 5 2vS= 3 110 14.0 14.0
5 4 44 V= vQ -130 10.0 18.0(17 21 2¢ O+1 48 -110 8.0 20.0|30 20 2v S= *7 110 14.0 14.0
28 10 3+ V+1 vQ -130 10.0 18.0|18 20 3¢ O= 48 -110 8.0 20.0|17 23 44 O-1 v3 100 9.0 19.0
29 9 3aV+l vQ -130 10.0 18.0(23 15 3¢ O= 46 -110 8.0 20.0[29 11 34 O-1 &T 100 9.0 19.0
2 7 3vyN-2 »5 -200 3.0 25.0|25 13 3¢ O= 8 -110 8.0 20.0|24 16 2¢ S-1 3 -100 5.0 23.0
8 1 3vyN-2 *4 -200 3.0 25.0(27 11 3¢ O= v2 -110 8.0 20.0|28 12 4v S-1 8 -100 5.0 23.0
18 20 3v N-2 v5 -200 3.0 25.0{28 10 34 O= 48 -110 8.0 20.0|13 27 34 O= v5 -140 2.0 26.0
27 11 3v N-2 *3 -200 3.0 25.0|30 19 3¢ O= 3 -110 80 200| 9 2 4vS-2 LN -200 0.0 28.0
40 » EK10832 Bésta kontrakt 41 « KD73 Bésta kontrakt 42 4985 Bésta kontrakt
Vast v K102 5v V =-450 Nord v E842 2¢ N =90 Ost v K104 74 S =2210
Ingen + Kn8 ov + KKn84 Alla + EK
#Kn8 & ¢ v & NT *9 & ¢ v & NT #EK1065 & ¢ v & NT
a- « D7654 N4 2263 4 EKn10542 49 N58565 & Kn3 « D10 N 13108 1312
vKn9843 vED7 S5226 3 v DKn v K9653 S58565 v9853 vEDKn762 S 139 7 1311
¢ EKD64 ¢ 107 08 11117 9 ¢ 107 ¢ E63 075776 410985 ¢ D43 002500
«D109 K64 vV 8 11117 9 #1062 #KDKn3 V75777 D98  &72 V02500
4 Kn9 486 & EK7642
v 65 v 107 v-
49532 + D952 + Kn762
#E7532 *E8754 #Kn43
Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 2 4v V-1 s A 50 280 00[(10 3 44 S+3 v5 510 280 00(14 28 3vyxDO-4 «A 1100 28.0 0.0
24 16 3v V+2 s A -200 25.0 3.0|18 24 3¢ N+1 49 130 26.0 20|25 17 3NN +4 vQ 720 260 20
28 12 3v V+2 s A -200 250 3.0| 1 12 3¢ N= 49 110 240 40| 2 11 44 S+3 v9 710 19.0 9.0
3 8 44DN-2 ©vA -300 200 80| 5 8 24V-1 + K 100 200 80| 7 6 44 S+3 v8 710 19.0 9.0
17 23 24DN-2 T -300 200 8.0|19 23 3vO-1 +3 100 200 8.0(19 23 44 S+3 v9 710 19.0 9.0
26 14 34DN-2 T -300 200 8.0(27 15 3v O-1 +3 100 200 8.0(20 22 44 S+3 v5 710 19.0 9.0
4 7 4v V+l s A -450 9.0 19.0|20 22 INS= a4 90 15.0 13.0(27 15 44 S+3 v9 710 19.0 9.0
6 5 4y V+1l s A -450 9.0 19.0|29 13 2¢ N= 49 90 15.0 13.0|30 21 44 S+3 v8 710 19.0 9.0
13 27 4v V+1 s A -450 9.0 190 4 9 3¢ N-1 43 -50 12.0 16.0| 5 8 44 S+2 v9 680 12.0 16.0
18 22 4v V+1 s A -450 9.0 190| 7 6 3¢ N-2 49 -100 7.0 21.0| 1 12 3NN+2 ¢3 660 10.0 18.0
19 21 4v V+1 s A -450 9.0 19.0|25 17 44 N-2 49 -100 7.0 21.0|18 24 44 S+1 v5 650 8.0 20.0
25 15 4v vV +1 s A -450 9.0 19.0|26 16 44 N-2 &K -100 7.0 21.0|29 13 2v O-3 s A 300 6.0 22.0
29 11 4v V+l s A -450 9.0 19.0|30 21 3¢ N-2 49 -100 7.0 21.0|26 16 3« N+3 ¢4 170 4.0 24.0
30 20 4v V+1 oK -450 9.0 19.0| 2 11 24 V= *4 -110 10 270(10 3 3¢ N= v6 110 2.0 26.0
1 10 44DN-3 YA -500 0.0 28.0|14 28 24 V= *9 -110 10 270| 4 9 3NN-2 vJ] -200 0.0 28.0
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43 4 Kn102 Basta kontrakt 44 aKn Basta kontrakt 45 4 K764 Basta kontrakt
Syd vE10876 2¢ S =90 Vast v EK9832 2NTV =-120 Nord v K10 3v O =-140
Ingen + Kn73 NS + E93 Alla + 752
*76 & ¢ v & NT #1052 & ¢ v & NT #Kn632 & ¢ v & NT
+98 « D7654 N88767 4 E43 » K985 N4 7875 102 «Kn8 N9 4486
v D42 v KKn95 S88767 v Kn7 v D65 S478765 v D82 vKn9%6543 S 9 4 4 8 6
+D954 ¢ K8 O556 76 +D104 ¢752 08556 8 4109843 ¢ EKD 0499 46
#EKN52 #98 V55676 #ED987 #KKn4 V8556 8 *EK7 »108 V49946
& EK3 4 D10762 4 ED953
v3 v 104 vE7
+ E1062 + KKn86 + Kn6
#KD1043 #63 »D954
Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 7 3NN+1 43 430 280 0027 17 2v N+2 &K 170 280 00|16 1 34S+1 #A 170 28.0 0.0
27 17 3NS= 49 400 260 20(30 22 2v N+1 4 140 260 20| 2 15 24 S+1  #A 140 20.0 8.0
20 24 2¢ S+2 49 130 240 40|19 25 2v N= *4 110 240 40| 3 14 34 S= v2 140 200 8.0
11 4 3#S= 49 110 200 80| 1 14 3#V-2 s] 100 19.0 9.0| 4 13 24 S+1 3 140 20.0 8.0
15 29 3¢ S= 49 110 200 80| 3 12 24 O0-2 vT 100 190 9.0| 7 10 34 S= v2 140 20.0 8.0
19 25 34 S= 49 110 200 80| 6 9 3#V-2 vA 100 19.0 9.0| 9 8 24 S+1 #A 140 200 8.0
6 9 24 0-1 v3 50 16.0 12.0|26 18 34 O-2 vK 100 190 9.0|21 25 34 S= *A 140 20.0 8.0
1 14 3NS-1 *2 -50 11.0 17.0| 5 10 24 O-1 vA 50 12.0 16.0|22 24 24 S+1 vQ 140 20.0 8.0
21 23 2v N-1 *9 -50 110 17.0|11 4 3#V-1 vA 50 120 16.0| 6 11 24 S= *A 110 11.0 17.0
26 18 4#S-1 49 -50 110 17.0|28 16 3NO-1 vT 50 12.0 16.0|29 17 24 S= *A 110 11.0 17.0
28 16 2NS-1 *5 -50 11.0 17.0| 2 13 28 V= vA -90 8.0 20.0|30 23 4v O-1 & A 100 8.0 20.0
2 13 3NS-2 *4 -100 40 240| 8 7 24 N-1 vT -100 50 23.0|12 5 3vO= *9 -140 5.0 23.0
3 12 2vy N-2 Ly -100 4.0 24.0|15 29 3v N-1 *4 -100 50 23.0|27 19 3v O= & A -140 5.0 23.0
30 22 3NS-2 49 -100 4.0 24.0|120 24 2V +1 vA -110 20 26.0(28 18 3y O+2 ¢ -200 2.0 26.0
5 10 3NS-3 49 -150 0.0 28.0|21 23 3v N-2 *K -200 0.0 28.0|20 26 4y O+1 +J -650 0.0 28.0
46 4 D973 Basta kontrakt 47 .- Basta kontrakt 48 4 E76 Basta kontrakt
Ost vE4 5& O D -2 300 Syd v KKn104 3¢ S =110 Vast v 1052 44V =-130
Ingen 41063 NS + EKD3 ov + D1097
*K743 & ¢ v & NT #E10942 & ¢ v & NT *754 & ¢ v & NT
21052 48 N 458 107 «KD106 «74 N8 97 87 4432  KKn8 N35555
vK1062 vD3 S35 8 107 vE3 v D98652 S89787 vE6 v KKn83 S$35555
¢+ D7 ¢ EKn984 097536 ¢ Knl107 ¢ 852 044645 ¢ K853 ¢62 O 108 8 8 8
#8652 #EDKn109 V 9 7 5 3 6 #DKn85 #K7 V446 46¢6 #EKn96 #KD103 vV 107 8 7 8
& EKKn64 & EKn98532 «D1095
v Kn9875 v7 v D974
¢ K52 + 964 ¢ EKn4
»- #63 »82
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 8 44 N+1 #A 450 270 10| 5 14 3NN-= v2 600 280 00| 1 18 3NV-2 46 200 23.0 5.0
16 1 54 N= ¢ A 450 270 10|10 9 3NDO-3 A 500 250 3.0 7 12 3NO-2 a5 200 230 5.0
3 14 44 N= ¢ A 420 21.0 70|28 20 14DV-3 +A 500 250 3.0 8 11 3NV-2 *7 200 230 5.0
4 13 44 S= +Q 420 210 70| 8 11 3v0O-3 & A 150 220 6.0(23 25 3NV-2 *7 200 23.0 5.0
7 10 44 S= +Q 420 21.0 7.0(30 24 24 N= *K 110 200 8029 19 INV-2 *7 200 230 50
22 24 44 S= 5 420 21,0 70| 1 18 44 S-1 vA -100 9.0 19.0{30 24 3NO-2 45 200 230 50
20 26 54D O -2 4A 300 150 13.0| 3 16 34 S-1 *Q -100 9.0 190| 3 16 3NV-1 46 100 10.0 18.0
30 23 54D 0O -2 &K 300 15.0 13.0| 4 15 3NN-1 v5 -100 9.0 19.0| 4 15 3NV-1 s A 100 10.0 18.0
12 5 34 S+1  +Q 170 120 16.0| 7 12 3&#N-1 v9 -100 9.0 190{10 9 3NV-1 *7 100 10.0 18.0
21 25 54 0-3 s A 150 10.0 18.0|13 6 3NN-1 v2 -100 9.0 19.0|13 6 3NV-1 *7 100 10.0 18.0
2 15 34 S= +Q 140 8.0 20.0{17 2 3NN-1 +8 -100 9.0 19.0|17 2 3NO-1 a5 100 10.0 18.0
29 17 54 0-2 & A 100 6.0 22.0|{21 27 3NN-1 v2 -100 9.0 19.0|21 27 3NV-1 *7 100 10.0 18.0
6 11 34 S-1 +Q -50 20 26.0|22 26 3NS-1 vA -100 9.0 19.0|22 26 3NO-1 49 100 10.0 18.0
27 19 44 S-1 +Q -50 20 26.0|23 25 44 S-1 vA -100 9.0 19.0| 5 14 2NO+1 49 -150 2.0 26.0
28 18 44 N-1 *A -50 20 26.0|29 19 44 S-1 vA -100 9.0 19.0{28 20 3NO= 49 -600 0.0 28.0
49 & Kn92 Bésta kontrakt 50 « Kn63 Bésta kontrakt 51  EKNn1065 Bésta kontrakt
Nord v 652 44 O =-420 Ost v 1052 ANT S =630 Syd vKn 54 N =450
Ingen ¢ E63 NS + KD10853 ov +ED74
#Kn1063 & ¢ v & NT *8 & ¢ v & NT #KD5 & ¢ v & NT
«D103 #E764 N4 3433 10 « KD942 N 6 11108 10 D7 a K4 N5 7 9 117
v D43 v K109 S43 433 vDKn964 v83 S 6 11108 10 vD109 K43 S5 7 8 106
¢ DKn10 ¢ K984 09 109 109 ¢ 9742 ¢+ Kn 072343 41052 ¢ KKn86 086 425
#ED92 #K4 vV 9 109 109 #Kn73 #KD952 V72343 #E9872 #10643 V86425
4 K85 4 E875 #9832
v EKn87 v EK7 v E87652
¢ 752 ¢ E6 493
£875 *E1064 #Kn
Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
22 28 3NV-1 a2 50 280 00| 1 20 44DO-4 <A 800 270 10| 1 22 44 N+1 &4 450 23.0 50
8 13 2¢ O= 2 90 26.0 2.0| 4 17 44DO-4 +A 800 270 10| 5 18 44 N+1 &3 450 23.0 5.0
120 3NO= v8 -400 17.0 11.0|11 10 3NN+2 T 660 240 40| 9 14 44 N+1 ¢33 450 23.0 5.0
2 19 3NO= v7 -400 17.0 11.0|14 7 3NS+1 v6 630 21.0 7.0(10 13 44 N+1 +6 450 23.0 50
4 17 3NV = »2 -400 17.0 11.0|22 28 3NS+1 v4 630 21.0 7.0(25 27 44 N+1 +6 450 23.0 5.0
9 12 3NO= v8 -400 17.0 11.0|24 26 44D O-3 +A 500 18.0 10.0|30 26 44 N+1 8 450 23.0 5.0
11 10 3NV= v6 -400 17.0 11.0| 8 13 2NS+3 oT 210 16.0 12.0|15 8 44 N= *6 420 14.0 14.0
18 3 3NO= v7 -400 17.0 11.0| 6 15 INS+3 vQ 180 120 16.0|19 4 44 N= *3 420 14.0 14.0
24 26 3NO= v7 -400 17.0 11.0|18 3 2NS+2 5 180 12.0 16.0|23 29 44 N= &T 420 14.0 14.0
30 25 3NV= 9 -400 17.0 11.0|29 21 2NS+2 vQ 180 12.0 16.0| 3 20 34 N+2 48 200 9.0 19.0
6 15 3NV +1 v5 -430 6.0 22.0|30 25 3¢ N+2 &K 150 8.0 20.0| 7 16 14 N+4 +38 200 9.0 19.0
14 7 3NV+1 *] -430 6.0 22.0| 9 12 3¢ N+1 &K 130 50 23.0| 2 21 14 N+3 #6 170 3.0 25.0
23 27 3NV +1 3 -430 6.0 22.0|23 27 3¢ N+1 &K 130 50 23.0| 6 17 14 N+3 #6 170 3.0 25.0
516 3NO+2 ¢8 -460 1.0 270( 5 16 2v S= oT 110 20 26.0{12 11 34 N+1 #4 170 3.0 25.0
29 21 3NV +2 *] -460 1.0 270( 2 19 14 0-2 vA 100 0.0 28.0|24 28 14 N+3 ¥3 170 3.0 25.0
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52 4 DKn865 Basta kontrakt 53 463 Basta kontrakt 54 4 ED95 Basta kontrakt
Vast vKn74 5NTV =-660 Nord v7 3v O =-140 Ost vKD63 4v S =420
Alla + K985 NS + ED108653 ov + Knl10
D & ¢ v & NT #852 & ¢ v & NT %932 & ¢ v & NT
« K972 « E43 N2 4332 48 « EK94 N47 475 4 KKn63 #4874 N7 7 9 88
vE2 v D1053 S24332 vKn8632 vKD5 S47 475 v92 v 1075 S 8 8 109 9
*7 ¢+ ED104 O 118 9 1011 * K72 ¢+ Kn94 076 958 +D983 ¢ K54 055344
#EK10872 #94 vV 118 9 1011 *E964 #K73 V76958 #EKN10 #D765 V55344
410 4 DKn10752 4102
v K986 vE1094 v EKn84
+ Kn632 .- ¢+ E762
#Kn653 #DKn10 *K84
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 13 3NV-1 a2 100 280 00| 2 23 34DS= 2 730 280 00| 3 22 4v S+1 v8 450 260 20
7 16 3NO= 3 -600 26.0 20| 3 22 24DS= ¥2 670 260 20| 6 19 4y N+1 %6 450 260 20
1 22 BNO+1 T -630 17.0 11.0| 8 17 4v V-2 46 100 220 6.0(10 15 4y N+1 %6 450 26.0 20
2 21 3NO+1 v8 -630 17.0 11.0|10 15 4v V-2 »8 100 220 6.0(13 12 4y N= »5 420 220 6.0
5 18 3NO+1 &5 -630 17.0 11.0|16 9 3v V-2 46 100 220 6.0(16 9 3vyN= *2 140 200 8.0
6 17 3NO+1 v6 -630 17.0 11.0| 6 19 4v V-1 ¢A 50 13.0 150| 7 18 4v S-1 43 -50 12.0 16.0
12 11 3NO+1 +6 -630 17.0 11.0| 7 18 3v V-1 46 50 13.0 150( 8 17 4vy N-1 a4 -50 12.0 16.0
19 4 3NO+1 v6 -630 17.0 11.0|11 14 3NO-1 4 Q 50 13.0 15.0(11 14 4v S-1 +8 -50 12.0 16.0
25 27 3NO+1 v6 -630 17.0 11.0(13 12 2v O-1 *Q 50 13.0 15020 5 4v S-1 v9 -50 12.0 16.0
30 26 3NO+1 v6 -630 17.0 11.0|20 5 4v V-1 *A 50 13.0 150(24 1 4v S-1 46 -50 12.0 16.0
3 20 3NO+2 ¢2 -660 40 24.0|30 27 3v V-1 43 50 13.0 15.0(25 29 4v N-1 48 -50 12.0 16.0
9 14 3NO+2 T -660 40 240|24 1 3v V= ¢A -140 5.0 23.0|26 28 4v N-1 v8 -50 12.0 16.0
15 8 3NO+2 v8 -660 40 24.0(25 29 2v V+1l 46 -140 5.0 23.0| 2 23 4y N-2 »5 -100 2.0 26.0
23 29 3NO+2 oT -660 40 24.0|26 28 34DS-1 &A -200 20 26.0| 4 21 4v N-2 a7 -100 2.0 26.0
24 28 3NO+2 &5 -660 40 240| 4 21 4v V= ¢A -420 0.0 28.0|30 27 4v N-2 v5 -100 20 26.0
55 4 KD10743 Basta kontrakt 56 » EK8632 Basta kontrakt 57 4 D9642 Basta kontrakt
Syd vK 5NTV =-660 Vast v 1032 2NTV =-120 Nord v 983 3v O =-140
Alla + Kn74 Ingen + K87 ov + EK5
#754 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT #Kn2 & ¢ v & NT
49 & EKn5 N4 226 2 a5 « D1097 N55 47 4 « EK10875 &Kn N3 8457
vDKn10763 vE82 S4226 2 vED7654 vKn8 S5547 4 v K105 vE742 S38457
¢+ D109 ¢ E632 O 8 10117 11 ¢ E105 4963 077858 ¢ Kn2 ¢ 107 095986
D98 #E103 vV 8 10117 11 #E105 #KKn87 V77858 &EK #1076543 V 9 5 9 8 6
4 862 4 Kn4 43
v 954 v K9 v DKn6
+ K85 ¢ DKn42 + D98643
#KKn62 #D9632 #D98
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
11 16 3v V+2 a K -200 27.0 10| 3 24 4v V-3 *4 150 280 00| 6 23 3NO-2 +3 200 260 20
21 6 3v V+2 &K -200 270 1.0|30 28 34 N= v] 140 260 20(27 2 44 0-2 +3 200 260 20
14 13 3NO= 8 -600 240 40|21 6 24 N= vJ] 110 230 50(28 1 44DV-1 <A 200 260 20
3 24 4v V= a K -620 20.0 8.0|27 29 24 N= vJ] 110 230 50(12 17 44 V-1 *A 100 19.0 9.0
25 2 4v V= s K -620 20.0 8.0|12 15 2v V-1 s A 50 190 9.0(15 14 34 V-1 *A 100 19.0 9.0
26 1 4v V= o K -620 200 80|25 2 5vV-1 s A 50 190 9.0(26 3 4eV-l + K 100 19.0 9.0
522 3NO+1 42 -630 16.0 12.0| 4 23 24 N-1 vJ] -50 13.0 15.0{30 29 34 V-1 + K 100 19.0 9.0
4 23 49 O+1 46 -650 8.0 20.0| 8 19 24 N-1 v] -50 13.0 15.0| 4 25 l1la V+1 *A -110 9.0 19.0
7 20 4v V+1 s K -650 8.0 20.0|14 13 24 N-1 vJ] -50 13.0 15.0| 5 24 1a V+1 *A -110 9.0 19.0
8 19 4v V+1 a K -650 8.0 20.0|26 1 34 N-1 v8 -50 13.0 15.0| 9 20 1la V+1 *] -110 9.0 19.0
9 18 4v V+1 s K -650 8.0 20.0| 9 18 24DN-1 ¥J -100 8.0 20.0|10 19 24 V= *A -110 9.0 19.0
17 10 4v O+1 &K -650 8.0 20.0| 5 22 2v V= s A -110 6.0 22.0|18 11 2v O= 3 -110 9.0 19.0
27 29 4v V +1 & K -650 8.0 20.0| 7 20 3v V+1 *4 -170 3.0 25.0|22 7 1e V+1 *A -110 9.0 19.0
30 28 4v O+1 42 -650 8.0 20.0|17 10 2v O+2 &4 -170 3.0 25.0| 8 21 14 O+2 ¢A -140 1.0 27.0
12 15 4v V+2 & K -680 0.0 28.0|11 16 4v V= s A -420 0.0 28.0(13 16 1a V+2 *A -140 1.0 27.0
58 & K109876 Bésta kontrakt
Ost v 9854 34 N =140
Alla *+ K
&75 & ¢ v & NT
4432 «ED N7 76 97
vKKn732 vED S77687
462 498753 O6 6 7 46
+D96 #Kn1083 V667 46
& Kn5
v 106
+ EDKn104
#EK42
Par  Kontr Ut Res Poang
10 19 2¢vDV-2 46 500 28.0 0.0
5 24 24 0-2 4] 200 250 3.0
13 16 2¢ O-2 ] 200 25,0 3.0
4 25 34 N+1 &3 170 220 6.0
18 11 24 N+1  ¢9 140 18.0 10.0
22 7 34 N= vA 140 18.0 10.0
26 3 24 N+1 vA 140 18.0 10.0
8 21 24 N= +3 110 13.0 15.0
28 1 24 S= v2 110 13.0 15.0
6 23 2v0-1 *A 100 9.0 19.0
12 17 2v V-1 aT 100 9.0 19.0
15 14 INO= *T -90 6.0 22.0
30 29 44 N-1 vA -100 4.0 24.0
9 20 44 N-2 +5 -200 1.0 27.0
27 2 3¢ S-2 43 -200 1.0 27.0
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